

Мир, Май, Труд

Слова – Мир, Май, Труд являются олицетворением жизни на земле. Первое Мая – это праздник для всех, кто своим каждодневным трудом создаёт день за трашней.

Наших граждан отличает чувство патриотизма и любви к малой родине, а это главный залог успешного развития экономики и улучшения качества жизни.

Сердечно поздравляем с праздником Весны и Труда всех, кто живёт и трудится на кетовской земле! Желаем крепкого здоровья, добра, благополучия, весеннего настроения, радости и счастья!

Вам все по плечу

Уважаемые работники Кетовской пожарной части, муниципальных постов и добровольных дружин! Поздравляем вас с профессиональным праздником.

Вам поручено важное дело: отвечать за противопожарную безопасность и спасение всех, попавших в беду. Поставленные задачи по плечу нашим пожарным, повоенному дисциплинированным и надежным.

Желаем всем пожарным и спасателям района здоровья, семейного благополучия и успехов в нелегком труде!

С.А. КОКОРИН,
 глава Кетовского района.
А.В.ГРАЧЕВ,
 председатель районной Думы.

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с одним из самых светлых и жизнеутверждающих российских праздников – Днем Весны и Труда!

Этот день одинаково любим всеми поколениями россиян и по праву считается всенародным. Для людей старшего поколения Первомай по-прежнему символизирует международную солидарность трудящихся, трудовую доблесть, для молодежи – созидательную силу природы, веру в безграничные возможности человека и будущее России

Уверена, благодаря нашим совместным усилиям мы достигнем поставленных целей и будем гордиться не только великим прошлым, но и сегодняшним днем нашей страны.

С праздником вас, уважаемые друзья! Мира вам, добра, здоровья, счастья, благополучия и радости созидательного труда на благо района, на благо России!

Т.В. ВОЙНКОВА,
 первый заместитель председателя Курганской областной Думы.

Следующий номер газеты «С» выйдет 6 мая

Пт. 29 апреля

° днём	+19
° ночью	+8
Ветер м/сек.	5
Давление	753
Долгота дня	15:08

убывающая

Сб. 30 апреля

° днём	+16
° ночью	+6
Ветер м/сек.	6
Давление	757
Долгота дня	15:13

убывающая

Вс. 1 мая

° днём	+20
° ночью	+8
Ветер м/сек.	4
Давление	759
Долгота дня	15:17

убывающая

По сигналу тревоги

26 апреля в Кетовской школе было проведено масштабное мероприятие «День безопасности детей от ЧС». Целью явилось привитие обучающимся безопасного поведения при ЧС, принятия самостоятельных решений и действий в чрезвычайных ситуациях, закрепление правил пожарной безопасности, популяризации профессий пожарного.

В 12 часов в школе прозвенел сигнал тревоги. Все учащиеся, педагогический коллектив, персонал, следуя правилам эвакуации, покинули здание, проследовав в районный Дом культуры. Здесь классные руководители провели переключку, с целью выяснить все ли дети покинули заданное помещение, и о результатах доложили заместителю директора школы по военно-массовой работе Андрею Анатольевичу Звонареву. Время полной эвакуации составило 4 мин. 02 сек., которое считается удовлетворительным. После чего дети вернулись в школу и разошлись по своим этапам. Кроме учащихся 1-4 классов, которые остались в ДК для просмотра обучающего фильма «Правила пожарной безопасности для детей» и мультфильма «Спасик и его команда». Пятые классы по возвращении в школу посмотрели фильм «Правила безопасности для школьников», а заместитель председателя по организации массовой работы ВДПО г. Кургана О.В. Дмитриева провела с ребятами беседу. Для учащихся 6, 7, 8 классов в спортивном зале ДЮСШ состоялась эстафета, где учащиеся проходили по станциям, показывая свою ловкость и знания по истории пожарной безопасности, оказанию первой медицинской помощи, умению быстро ставить палатки и т.д. Также для них инспектором ПЧ-27 по охране Кетовского района Е.В. Трофимовой была проведена познавательная викторина. У 9-10 классов был проведен военно-спортивный конкурс «Зарница», в который вошли и стрельба, и одевание ОЗК, и наложение пострадавшему шины. Ученики 11 классов помогали работать на станциях и этапах.

В проведении мероприятия были задействованы восемь студентов КГСХА, факультета «Пожарной безопасности», ДЮСШ, О.В. Дмитриева из ВДПО, И.В. Мяготина из УРТЗ, МОУ «Кетовская средняя школа». Всего в мероприятии приняло участие 484 человека.



27 апреля в районном ДК состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню пожарной охраны. В нем приняли участие представители руководства главного управления МЧС, Кетовского, Половинского, Лебяжьевского районов, пожарные, спасатели, сотрудники муниципальных пожарных частей.

Много добрых слов было сказано в адрес сотрудников пожарных частей, входящих в шестой отряд федеральной пожарной службы, руководит которым А.Н. Цыбух.

В своем выступлении Анатолий Николаевич отметил: «30 апреля пожарные всей страны празднуют свой профессиональный праздник, 362 годовщину со дня её образования».

Пожарные-спасатели Кетовского гарнизона внесли достойный вклад в безопасность населения

на закрепленных территориях. За прошедший год ликвидировано 272 пожара, 27 аварий, катастроф. Спасено 19 человек, 24 476 715 материальных ценностей. Обследовано 2905 домов, проинструментировано 5731 человек.

Вся эта работа проделана, благодаря работникам и сотрудникам нашего отряда. Это Левитон Николаевич Бузуев, Валентин Петрович Ковтун и другие.

Конечно, мы, в первую очередь, благодарим наших ветеранов, которые заложили мощный фундамент, фундамент знаний и практического опыта, которым они охотно делятся с нами. Это Александр Дмитриевич Бунин, Вячеслав Васильевич Беленко, Татьяна Александровна Бузуева».

Лучшим сотрудникам были вручены награды, не забыли и о коллегам-ветеранам.

Антонина БЕЛЬСКАЯ.
 Фото автора.

Сегодня лучший день весны, Сегодня – Первомай.

Май – праздник обновления, праздник весны.

Пусть же он принесет в каждую семью больше счастья, радости. Пусть нас радуют улыбки наших детей и внуков.

С праздником Весны и Труда, дорогие кетовчане!

Пусть в это непростое, время расцветает и становится краше наша малая родина – Кетовский район.

Успехов вам и наилучших пожеланий во всем.

А. МАЛАХОВ,
 председатель координационного совета профсоюзных организаций Кетовского района.

Дни отдыха

Приближаются Первомайские праздники: День Весны и Труда – 1 мая и День Победы – 9 мая. В соответствии со статьёй 112 Трудового кодекса Российской Федерации 1 и 9 мая 2011 года праздничные нерабочие дни.

Работники, работающие по графику пятидневной рабочей недели будут отдыхать 30 апреля, 1 и 2 мая и 7,8,9 мая 2011 года.

Работники, работающие по графику шестидневной рабочей недели будут отдыхать 1,2 мая и 8,9 мая 2011 года.

Уважаемые коллеги, сотрудники, работники МПО и ветераны пожарной охраны!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем пожарной охраны! Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, счастья, семейного благополучия! Спасибо за ваш выбор нелегкой, но благородной профессии!

Этот день не отмечен в календаре,

Красным символом, как другие. Этот день по «Указу» Профессиональным стал для пожарных России.

Слава тем, кто, рискуя собой, Всегда со стихией на «ты». Слава мужеству верных сынов – Огнеборцев великой страны.

А. ЦЫБУХ,
 начальник ГУ (6 ОФПС) МЧС России по Курганской области.

Анонс

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ



Стр. 2

«Единая горячая телефонная линия»

С февраля текущего года в Курганской области работает «Единая горячая телефонная линия». 5 мая с 16-00 до 17-00 на вопросы жителей Зауралья о распространении синтетических наркотиков в Курганской области, угрозе и опасности по телефону: 8 (3522) 41-70-71 ответит начальник управления федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Курганской области Анатолий Иванович ДАВЫДЕНКО.

Дорогие зауральцы!

Поздравляем вас с праздником Весны и Труда!

Во все времена Первомай был и остается светлым и добрым весенним праздником, символизирующим пробуждение природы и связанный с надеждами на перемены к лучшему.

Жители Курганской области умеют трудиться, добиваясь успехов во многих сферах деятельности, и в этом - залог процветания нашего региона. Испокон веков закалялся зауральский характер, замешанный на выносливости, трудолюбии, уверенности в своих силах, упорстве и доброжелательности.

В этот день с особым чувством гордости мы чувствуем зауральских ветеранов труда и всех тех, кто годами создавал экономический потенциал Курганской области.

Уважаемые зауральцы! Пусть радостной будет ваша жизнь. Пусть мир, удача, благополучие и весеннее настроение поселится под крышей каждого дома, в каждой семье. С праздником!

Уважаемые сотрудники пожарной охраны Курганской области!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Высокий профессионализм, оперативность работников пожарной охраны Курганской области позволяют успешно противостоять огненной стихии и в экстремальных условиях обеспечивать безопасность людей. Только в этом году зауральские пожарные спасли из огня более 90 человек и предотвратили ущерб на сумму 160 миллионов рублей.

Сегодня региональная противопожарная служба – мощное оперативное подразделение в составе Главного управления МЧС России по Курганской области, обладающее современной техникой, хорошей учебной базой и квалифицированными кадрами.

В этот праздничный день позвольте выразить вам искреннюю признательность и благодарность за добросовестный труд, честное исполнение служебного долга, неизменную верность делу, которому вы посвятили свою жизнь. Желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, выдержки, успехов в службе на благо Курганской области!

О.А.БОГОМОЛОВ,
 губернатор Курганской области.
В.Н.КАЗАКОВ,
 председатель Курганской областной Думы.

Есть повод для гордости!



15 апреля 2011 года состоялся областной смотр-конкурс художественной самодеятельности среди коллективов ГРОВД области Центральной зоны. Тема выступления – «Полиция: взгляд в будущее...».

Активное участие в смотре-конкурсе приняли сотрудники служб и подразделений ОВД по Кетовскому району, близкие родственники и дети сотрудников ОВД: майора милиции В.В. Коробейникова – дочь Полина, капитана милиции В.В. Чингиной – сын Максим. Старшим сержантом милиции Н.В. Ефимовой была подготовлена стенная печать на тему: «Новая российская полиция: взгляд в будущее...».

На выставке прикладного искусства были пред-

ставлены поделки, вышивки гладью, картины, выполненные сотрудниками ОВД и их близкими родственниками: сержантом милиции Ю.А. Силинцевой, майором милиции Л.А. Ивановой, ст. сержантом милиции Ю.А. Ефимовой, делопроизводителем группы Т.Ю. Штыно, майором милиции И.В. Горшковой. Особо хотелось бы отметить мастерство в вышивке гладью мамы начальника ОВД Евгении Васильевны Ляховой.

За высокое исполнительское мастерство и активное участие в зональном областном конкурсе художественной самодеятельности среди сотрудников органов внутренних дел в номинации «Вокальная группа ОВД по Кетовскому району» отмечены майор милиции Л.А. Иванова, капитан милиции Л.В. Терешкина, капитан милиции С.А. Чайковская награждена Почетной грамотой.

22 апреля 2011 года в финале областного смотра-конкурса сотрудники ОВД по Кетовскому району заняли заслуженное первое место!

Почетной грамотой награждены в номинации «Лучшие ведущие» майор милиции Л.А. Иванова и капитан милиции М.А. Устюгов.

Поздравляем! Желаем дальнейших творческих успехов! Благодарим за участие всех родственников, болельщиков и главное – наших художественных руководителей.

Штаб ОВД.

Спорт В здоровом теле – здоровый дух

В Кетовском районе проводятся соревнования по самым различным видам спорта: легкоатлетические кроссы, соревнования по гиревому спорту, турниры по самбо и т.д. Большое внимание отводится футболу. По словам председателя комитета по физической культуре и спорту Виталия Владимировича Рычкова, футбол – это наиболее массовый вид спорта, охватывающий в районе более 200 детей, начиная с шестилетнего возраста.

Большинство ребят сами для себя решают, что хотят заниматься именно футболом. Иногда инициатива исходит от родителей, которые приводят своего ребенка в спортивную школу, записывая на футбольную секцию. Будет ли ребенок систематически посещать тренировки, зависит, в первую очередь, от тренера, от условий и спортивного инвентаря, которые предоставляет ДЮСШ. Однако, немалую роль играют и заинтересованность самих родителей, и личностные качества ребенка, и его физические данные.

Курс занятий в футбольной секции составляет восемь лет. Первые три года тренер занимается с детьми общей физической подготовкой (ОФП). Остальные пять лет на тренировках оттачивается техника футбола: элементы, правила и т.д. Многие не останавливаются на восьми годах тренировок, а продолжают заниматься, делая футбол неотъемлемой частью своей жизни.

Самыми массовыми соревнованиями по футболу в Кетовском районе считаются: рождественский турнир, районная Спартакиада учащихся и соревнования «Кожаный мяч». Все игры по футболу проходят по трем возрастным группам. Так, в 2011 году прошел «Рождественский турнир» с привлечением областных команд. 9 января в этой игре принимало участие шесть команд – игроки 1993-1995 годов рождения I место завоевала команда «Садовое», где тренирует И.В. Леончук. 10 января по второй воз-



растной категории 1997-1998 гг.р. первое место взяла команда «Лесниковского лицея», тренер В.Л. Квинто. В третьей возрастной категории 1999-2000 гг.р. первенство получила команда Кетовского ДЮСШ, тренер В.Л. Квинто.

С октября 2010 г. по март 2011 г. Комитет по физической культуре и спорту Кетовского района провел первенство среди областных команд по мини-футболу. Участвовало девять команд на призы Кетовского местного отделения партии «Единая Россия». Соревнование, проводившееся в районе впервые, получило хорошие отзывы. На будущий год планируется продолжить это начинание и вновь провести данный турнир.

9 мая пройдет традиционный турнир на приз главы Кетовского района «Кубок Победы», ориентировочно в 12 часов на стадионе с. Кетово.

В целом значение спорта, будь то футбол, легкая атлетика или другие, очень велико для современного человека, в нашем случае, для ребенка. Ведь занятие спортом не только укрепляет здоровье, характер, развивает ловкость, скорость, выносливость, терпение и силу, но и делает человека более устойчивым к негативным факторам, которые, к сожалению, имеют место быть в жизни каждого.

Антонина БЕЛЬСКАЯ.
Фото автора.

День открытых дверей

Департамент здравоохранения Курганской области и Курганский областной госпиталь для ветеранов войн проводят областную информационно-профилактическую акцию, посвященную 66 годовщине победы в Великой Отечественной войне.

В рамках акции 5 мая в госпитале пройдет День открытых дверей для инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Часы приема: кардиолог, невролог, офтальмолог – с 12:00-15:00 часов, уролог с 11:00-13:00 часов. Справки по телефону 8 (3522) 43-62-43.

Будет организована работа «Горячей линии» по вопросам организации медицинской помощи ветеранам и инвалидам войн 5 мая с 10:00-14:00 по телефону 8 (3522) 56-76-82.

В прокуратуре района

30 000 кв. м. земли в лесу

Проведенной антикоррупционной экспертизой постановления главы Лесниковского сельсовета от 11.03.2011 г. № 28 «О включении земельного участка в границы населенного пункта с. Лесниково» выявлены коррупционные факторы при его принятии.

Указанным постановлением глава сельсовета с превышением законных полномочий включил в границы населенного пункта с. Лесниково земельный участок площадью 30 000 кв. м., расположенный на территории Курганского лесничества.

Вместе с тем, согласно ст. 4.1 Федерального закона от 29.12.2004 г. № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» решение о включении земельных участков в границы населенного пункта и изменение вида разрешенного использования такого земельного участка, принимает исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации.

Таким образом, глава сельсовета, приняв данный правовой акт, нарушил требования федерального законодательства.

В целях устранения выявленных нарушений закона 13.04.2011 г. прокуратурой района на незаконный правовой акт вынесен протест, который в настоящее время рассмотрен и удовлетворен.

А. СКОРОБОГОВ,
помощник прокурора Кетовского района.

Кетовчан вооружают кнопками

ОВД по Кетовскому району проводится операция «Защита», цель которой – предупреждение имущественных преступлений в жилом секторе.

Сотрудниками ОВД выявляются недостатки в технической укреплённости домов, проводятся беседы с жильцами о криминальной ситуации и способах защиты от квартирных воров.

В рамках операции жителям района предлагается подключить «мобильную тревожную кнопку»: недавно вневедомственной охраной принят на вооружение комплекс «Юпитер-GSM», с помощью которого можно обеспечить охрану с подключением на пульте централизованного наблюдения милиции без традиционного использования каналов стационарной телефонной связи. Достаточно сотового телефона, который программируется специальным образом, и при нажатии на одну из его кнопок на пульт сразу же поступает тревожный сигнал. Абонентская плата составляет 5 рублей за час, подключиться можно не только на сутки, но и на необходимое клиенту время (например, только ночь или только день). Немаловажно, что послать сигнал при необходимости можно в любое время и в любом месте. Нередко подобной сигнализацией пользуются родители, оставляя детей дома одних.

Имеется возможность охранять коттеджи, дачи, частные дома, квартиры, гаражи и иные места хранения имущества. Оплата за услуги милиции будет составлять 300 рублей в месяц.

Отдел вневедомственной охраны осуществляет очень широкий спектр охранных услуг, качество которых на порядок выше различных частных охранных структур.

По всем интересующим вопросам, связанным с охраной, можно обращаться по адресу: с. Кетово, ул. Красина, д. 6, тел. 2-13-35, с.т. 8-908-832-67-16.

В. ПРОСКУРА,
УУМ ОВД по Кетовскому району.

О состоянии животноводческой отрасли в Курганской области

По данным Курганстата на 1 апреля 2011 года в хозяйствах всех категорий содержалось крупного рогатого скота – 203,7 тыс. голов (97,5% к 01.04.2010 года), в т.ч. коров – 93,4 тыс. голов (100%), свиней 140,9 тыс. голов (100,4%), овец и коз – 140,8 (99,4%). За январь-март 2011 года хозяйствами всех категорий реализовано на убой 10,5 тыс. тонн скота и птицы в живом весе (100,1% к уровню 2010 года), произведено 69,9 тыс. тонн молока (100,2%), получено 25,8 млн. штук яиц (114%).

В сельхозорганизациях за три месяца текущего года надои от коров составил 805 кг, 96% к аналогичному периоду 2010 года, средне-суточный привес крупного рогатого скота составил 531 г (100%), свиней – 330 г (100%).

Сельхозтоваропроизводителями области приобретено 350 голов племенных животных. По состоянию на 1 апреля 2011 года ОАО «Россельхозбанк» и ОАО «Сбербанк России» выдали кредитов сельхозтоваропроизводителям области 646,9 млн. рублей (149,8% к 1.04.2010 г.). По состоянию на 01.04.2011 года коммерческими банками и кредитными кооперативами прокредитовано 107 ЛПХ на общую сумму 18,4 млн. рублей и 66 КФХ на 120 млн. рублей. По состоянию на 1 марта 2011 года в области имеется 16 сельскохозяйственных кредитных кооперативов, 17 сельскохозяйственных снабженческо-сбытовых, перерабатывающих кооперативов.

По состоянию на 15 апреля 2011 года по области закуплено у населения 2727 тонн молока или 101,5% к 15.04.2010 г.

По данным Курганстата в январе-феврале 2011 года в сельском хозяйстве среднемесячная заработная плата составила 7789 рублей (127,4% к соответствующему периоду 2010 года).

В 2010 году сельхозпредприятия получили 20,2 млн. рублей прибыли, 54,5% сельхозорганизаций прибыльные, рентабельность составила 0,4%.

Соб. инф.

Адресная поддержка безработным

Государственное учреждение «Центр занятости населения города Кургана Курганской области» оказывает адресную поддержку безработным гражданам.

Постановлением Правительства Курганской области от 21 марта 2011 года утверждена целевая Программа «О дополнительных мероприятиях, направленных на снижение напряженности на рынке труда Курганской области в 2011 году». Региональная программа действует в области третий год подряд. Особенностью программы этого года является финансирование новых мероприятий, в числе которых:

– создание новых рабочих мест в сфере малого бизнеса;

– профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет;

– трудоустройство многодетных родителей и родителей, воспитывающих детей-инвалидов, на специально созданные рабочие места;

– трудоустройство безработных граждан в другой местности с оказанием им адресной поддержки;

– профессиональное обучение и стажировка женщин, работающих во вредных и тяжелых условиях труда, с целью их вывода с

вредного производства.

Одним из важных направлений программы в 2011 году является предоставление денежных выплат на оказание адресной поддержки гражданам, обратившимся в органы службы занятости в целях поиска работы, включая организацию их переезда в другую местность для замещения рабочих мест, создаваемых, в том числе, в рамках реализации федеральных целевых программ и инвестиционных программ.

Жители Кетовского района и области в целом имеют возможность при трудоустройстве в другой местности (населенном пункте другого муниципального района или городского округа Курганской области, другого субъекта Российской Федерации) получить денежную выплату:

– на транспортные расходы, т.е. на расходы, связанные с проездом к месту работы в другую местность и обратно;

– суточные (их размер зависит от времени следования к месту работы и обратно);

– расходы по найму жилого помещения за время пребывания в другой местности (возмещаются при предоставлении в центр занятости документов, подтверждающих факт найма жилого помещения: договор найма жилого помещения, счета за проживание с приложением кассового чека

либо квитанцию приходного кассового ордера или расписку наймодателя о получении денежных средств).

Для получения денежных выплат граждане должны быть зарегистрированы в органах службы занятости по месту жительства в качестве ищущих работу и представить в центр занятости следующие документы:

– заявление на предоставление денежных выплат;

– гарантийное письмо работодателя о трудоустройстве;

– документы, подтверждающие произведенные расходы.

Между службой занятости и гражданином, желающим участвовать в данной программе, заключается договор. Граждане, получившие денежную выплату, обязаны сохранять трудовые отношения с работодателем на срок не менее чем 2 месяца. В случае нарушения условий договора, по требованию центра занятости, граждане, получившие денежную выплату, обязаны вернуть денежные средства в полном объеме.

Наш адрес: г. Курган, ул. М. Горького, 186, каб. №66 (Кетовский отдел содействия занятости). Справки по телефону: 8 (35 22) 24-14-41.

А.КИСЕЛЕВА,
начальник Кетовского отдела содействия занятости ГУ ЦЗН г.Кургана.

ПОЛОЖЕНИЕ О проведении легкоатлетической эстафеты на приз районной газеты «Собеседник»

Цели и задачи

Эстафета проводится с целью: широкого привлечения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом; пропаганда здорового образа жизни; улучшения качества оздоровительно-массовой и спортивной работы в коллективах физкультур, школах; пропаганды развития легкой атлетики в районе; рекламы районной газеты «Собеседник» среди спортсменов и участников эстафеты в период проведения подписной кампании на 2-е полугодие 2011 г.

Руководство проведением соревнований

Общее руководство по подготовке и проведению легкоатлетической эстафеты осуществляет районный спорткомитет совместно с редакцией газеты «Собеседник». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную спорткомитетом и оргкомитетом.

Место и время проведения

Соревнования проводятся 6 мая 2011 года в с. Кетово. Заседание судейской коллегии в 10-00 час. в ДЮСШ. Парад открытия и старт начинается в 11-00 час. на площади с. Кетово.

Участвующие организации и участники соревнований

К участию в эстафете допускаются команды дошкольных учреждений, средних, основных школ, профессионального училища, КГСХА, коллективов физкультуры, муниципальных образований.

Состав групп, порядок и программа соревнований

Соревнования проводятся по четырём группам: Первая группа – воспитанники дошкольных учреждений – 1 круг 300 м (3 м. + 3 д.)

Вторая группа – коллективы физкультуры, сельсоветы, администрация Кетовского района, КГСХА, Шмаковское ПУ-1 круг (3 м.+3 д.). В составе команды сельсоветов допускается не более 2-х школьников.

Третья группа – основные школы, средние школы (по 9 кл. включительно) при условии участия школы по четвертой группе – 1 круг (3 м.+3 д.).

Четвертая группа – средние школы, 2 круга

(6 м.+6 д.).

Каждый участник может принимать участие только в одной эстафете.

Расписание забегов: 1 забег – дошкольные учреждения. 2 забег – ПУ, КГСХА, сельсоветы, администрация Кетовского района, 3 забег – основные школы, средние школы (по 9 кл.). 4 забег – средние школы.

Маршрут эстафеты

Старт эстафеты для дошкольных учреждений: центральная площадь по ул. Б. Мира до дома № 3, № 4 и обратно с финишем на центральной площади. 1,3,5 этап – 50 м (мальчик), 2,4,6 этап – 50 м (девочка). Старт эстафеты для 2,3,4 групп на центральной площади и далее по – ул. Космонавтов, ул. Красина, ул. Лесная, пер. Лесной и финиш на площади.

1 этап – 500 м муж. с площади по ул. Космонавтов, ул. Красина.

2 этап – 300 м жен. ул. Красина, ул. Лесная до остановки «Стадион».

3 этап – 400 м муж. ул. Лесная.

4 этап – 300 м жен. ул. Лесная, пер. Лесной.

5 этап – 350 м муж. пер. Лесной, ул. Космонавтов.

6 этап – 250 м жен. ул. Космонавтов с финишем.

Определение победителей и награждение

Команды-победительницы в группах определяются по наилучшему времени.

Команды-победительницы в каждой группе награждаются переходящим кубком, спортивным инвентарём, подпиской на газету «Собеседник» на второе полугодие 2011 года. Команды-призёры награждаются дипломами соответствующих степеней и подпиской на газету «Собеседник» на второе полугодие 2011 года. Разыгрывается специальный приз победителю 1-го этапа.

Расходы

Расходы по подготовке и проведению несут спорткомитет и редакция газеты «Собеседник», расходы по командированию команд-участников соревнований за счет командировочных организаций.

Заявки: предварительные заявки до 5 мая 2011 года по телефону: 2-23-02.

Коротко

«Дача. Сад. Огород»

28 апреля в 10-00 во Дворце культуры железнодорожников состоялась открытие третьей ежегодной выставки-ярмарки «Дача. Сад. Огород», – сообщает пресс-служба губернатора Курганской области.

Садоводы, дачники, владельцы личных подсобных хозяйств могут выбрать и приобрести все необходимое для начала очередного сезона и загородного отдыха: семена и саженцы, садовый инвентарь и технику, удобрения и средства защиты растений, инструмент, укрывной материал, теплицы, стройматериалы и хозтовары. Широкий ассортимент продукции по низким ценам представляют более 30 предприятий Зауралья, Челябинской, Свердловской и Тюменской областей, многие из которых являются постоянными участниками выставки.

Организаторами мероприятия выступают департамент сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Курганской области и издательский дом «Светич».

Посетить выставку-ярмарку зауральцы могут с 28 по 30 апреля.

Еще раз про субботник

22 апреля 2011 года привели свой дом в порядок и жители с. Б. Чаусово.

Уже с 9:00 часов утра на улицах можно было увидеть наводящих чистоту жителей с граблями и метлами. Администрация Большечаусовского сельсовета организовала музыкальное сопровождение уборки, машину для вывозки мусора и посыл веселого настроения. Активно работали сотрудники отделения почтовой связи, детского сада, медпункта, а также индивидуальные предприниматели. Педагоги Большечаусовской школы вместе с учениками убрали мусор вдоль улиц и остановок.

Такие мероприятия сближают жителей и дарят массу положительных эмоций.

Администрация Большечаусовского сельсовета благодарит всех, кто принял участие в этом полезном мероприятии.

Жанна АНДРЕЕВА.

Учитель. Солдат. Патриот

Памяти Д.А. Белоусова

Дмитрий Андрианович Белоусов. Сделайте такой запрос, и Интернет услужливо выдаст вам сайты с упоминанием этого имени: «Непридуманные рассказы о войне» со статьей «Страшная история, какой не знала наша военная история», написанной Д.А. Белоусовым, о первых днях войны. «Управление культуры Курганской области» – Курганская писательская организация – Белоусов Дмитрий, где представлены книги: «Лишь бы вербы цвели». Курган, 1991; «Причал души моей». Курган, 1991; «Сердцу не забыть». Курган, 1995 и замечательная статья из материалов областной краеведческой конференции – 2006 «Всё остаётся людям», написанная нашими ученицами Л. Лопаревой и В. Шатковской под руководством педагога дополнительного образования высшей категории Г.П. Белоусовой.

Девушки пишут: «Существует музей благодаря подвижничеству преподавателя русского языка и литературы нашей школы – Белоусова Дмитрия Андриановича, журналиста и краеведа, автора двух поэтических сборников и многих других публикаций. О его благородном деле, которому он посвятил много сил, умения и старания вместе с несколькими поколениями своих учеников, мы расскажем в своем исследовании...

Учитель Белоусов радовался за своих учеников по любому поводу – хорошо, нестандартно написанному сочинению по школьной программе, самостоятельно отысканному яркому литературному образу, с чувством прочитанному стихотворению. Всегда поощрял самостоятельное мышление при анализе художественных произведений. Учил своих учеников мыслить. Одно из его стихотворений посвящено ученице Гале Ефимовой (в будущем учителю литературы нашей школы). Позднее Галина Леонидовна Иванцова в память об учителе напишет и посвятит ему строки своего стихотворения в прозе. Более десяти лет прошло со дня кончины Дмитрия Андриановича, а память и благодарность за его труд несут по жизни его ученики.

Музей, так любовно и с такой добротой созданный учителем, солдатом, патриотом Дмитрием Андриановичем Белоусовым, в наше тяжелое бездуховное время – место, где очищается и возрождается душа.

Из рецензии краеведа Михаила Даниловича Янко к книге Д.А. Белоусова «Литературно-краеведческий кружок в сельской школе», Москва, издательство «Просвещение», 1987 год: «К учителям-энтузиастам, отдающим жар своего сердца любимому делу, относится и автор этой книги Д. А. Белоусов. В его занятиях краеведением привлекают увлеченность и постоянное стремление к познанию нового, что передается его воспитанникам, помогая их нравственному становлению. В литературно-краеведческих разысканиях Д. А. Белоусова и его учеников родной край выступает, как частица большой Родины, России. Опыт Д. А. Белоусова убеждает в необходимости комплексного подхода к организации литературно-краеведческих занятий в школе. Его уроки с использованием краеведческого материала органически связаны с внеклассной и внешкольной работой по литературе. Накопленный материал включается в учебный процесс, обогащая его и помогая развитию познавательных способностей учащихся».

Наша школа борется за почетное звание «Каширинская средняя общеобразовательная школа имени Д.А. Белоусова». Проведена неделя, посвященная памяти учителя, краеведа – Дмитрия Андриановича Белоусова, в ходе которой проведен конкурс сочинений «Наш земляк – Д.А. Белоусов»; конкурс чтецов «Сердцу не забыть»; конкурс рисунков по произведениям Д.А. Белоусова; классные часы на тему: «Кто он, Д.А. Белоусов?»; спортивные соревнования «Мама, папа, я – спортивная семья» и др; экскурсии в музей им. В.К. Кюхельбекера.

В 2009 году Каширинский музей переехал в два больших отремонтированных класса. «Теперь он – рядом с теми, кому предстоит обустроить новую Россию, собственно, для кого и был предназначен изначально – для детей. Надеюсь, что ребяташки это оценят, и музей станет для всей учащейся молодежи трамплином в мир прекрасного. Музею жить и устремляться в будущее, независимо даже от мировых катаклизмов. Уверен, что там, за горизонтом предстоящих лет, ждут его новая уважительная нежность и внимание», – Владимир Филимонов, ответственный секретарь Курганской областной писательской организации.

Мне посчастливилось беседовать с Д.А. Белоусовым, слушать его бесконечные рассказы о людях Зауралья, о встречах с поэтами и писателями. Присвоение нашей школе имени этого замечательного человека – дань его творчеству, всей его нелегкой жизни.

Л. ЛЕПИХИНА,
директор Каширинской школы.

Они ковали Победу

Продолжение. Начало в №№30,31

Первое ранение

В армии приказ командира не обсуждается. Тут уж надо полностью полагаться на опыт и мастерство того, кто командует. А впоследствии военные историки выявляют, опираясь на факты, ошибки и недостатки в тактике и стратегии боя, иначе как можно оправдать любое невежество командира, какого бы он не был ранга. А расплата за ошибки наступает всегда.

Почему атака Стайки провалилась с большими людскими потерями? Потому что была не подготовлена: в бой шли в лоб, без поддержки артиллерии и минометов. Три дня, отступив на старые позиции, мы приводили себя в порядок. Прибыло пополнение из новобранцев, не «нюхавших пороха».

И вновь – в атаку! Теперь наступали не разухабисто, а скрытно, неожиданно для противника.

Фашисты, разбуженные нашими снарядами и гранатами, выбегали на улицу полуголые, обалдевшие и полусонные, оставив свое оружие на укрепленных позициях. Марш-бросок длился несколько часов, пока наш батальон, вырвавшись вперед, не залег в ложбине, ожидая отставших. У нас была задача: взять еще один населенный пункт, но авиация противника не давала поднять голову. В этом бою я впервые разозлил собственноручно прикладом голову разъяренному гитлеровцу, пытавшемуся вонзить финский нож в горло бойца из нашего взвода. После 25-километровой гонки, заставив фашистов покинуть деревню, наша рота закрепилась на железнодорожном переезде за Десной. Мы спешно окопались, ожидая теперь атаки со стороны пришедшего в себя немца. Занятый нами рубеж был очень важен в стратегическом отношении: движение вражеских поездов в сторону Брянска было отрезано.

Три дня наш батальон отражал атаки противника. На четвертые сутки наступила забытая для ушей тишина. «Ребята! – Услы-

Фронтные уроки

шал я приглушенный голос командира роты. – Окапывайтесь глубже: немец что-то задумал». Предупреждение было своевременным. Не успели мы вырыть свои окопчики и на полметра, как со всех сторон посыпались снаряды, засвистели пули. Окружили! Жара в этот день стояла невыносимая: на небе ни облачка, губы пересохли от жажды, дышать становилось все труднее. Фашисты наступали со всех сторон. И надо же такому случиться: у меня заклинило пулеметную ленту. Сгоряча вскочил на колени, замахнулся лопаткой, пытаюсь стукнуть по замку, где заклинило, но острая боль в щеке и нижней челюсти гулко отдалась в голове. Ранило! Рот наполнился кровью. Отлепиваясь и харкая, я с помощью санитаров отполз в кусты, но вражеский осколок мины и здесь достал меня, впившись в ногу. Бой длился до позднего вечера, пока отставшие батальоны нашего полка не пришли на выручку. Пять дней мы ничего не ели, повар полевого госпиталя, куда доставили всех раненых, варил мне самую жидкую на свете манную кашу.

Грани судьбы

После ранения на Брянском фронте всех, кто нуждался в стационарном лечении, отправили на поезде в г. Иваново. Настало время задуматься: дважды был на грани смерти, но остался жив. Что это? Судьба, везение, случай? Как у Пушкина:

*И всюду страсти роковые,
И от судьбы защиты нет.*

Или все-таки – победа над самим собой: слабостью духа, усталостью, страхом? Не знаю, где вычитал, но хорошо помню слова: «С первой минуты жизни надо учиться достойно жить». А разве мои однополчане, мальчишки, которые погибли, не успев познать радостей жизни, совершили нечто недостойное, защищая Родину? Наверное, прав был наш политрук, когда сказал: «Жизнь – это борьба. Если ты обречен на смерть, то и на со-

противление. Надо бороться!». Грани судьбы в лихую годину настолько разнообразны, что трудно представить свое будущее хотя бы на самый короткий срок.

Не успели мы толком загружаться, как наш поезд был обстрелян тремя фашистскими пикирующими бомбардировщиками. Я вначале услышал душераздирающий вой, а потом взрывы: один, другой, третий. Поезд резко встряхнуло, кто-то закричал. Одна из бомб разорвалась рядом с нашим вагоном. Он покачнулся, но устоял. Послышалась команда: «Всем из вагонов!» Помогая друг другу, раненые невероятными усилиями, кто ползком, а кто бегом, выскочили из вагона и устремились к березовой роше. В это время «Юнкерсы» сделали второй заход и вновь атаковали. В огне пылали три вагона. Подбегая к роше, я оглянулся и увидел пикировщика, который, казалось, несся прямо на меня, и с размахом грохнулся на траву. Но бомбы разорвались ближе к поезду. Меня лишь осыпало комьями земли.

Опять я маячил между жизнью и смертью. Сбросив страшный груз, немецкие летчики, наверное, гордились в душе, что так отважно сражались с беспомощными, покалеченными людьми. Через несколько часов за нами пришел новый состав и, забрав оставшихся в живых, увез в Иваново. В госпитале провалялся четыре месяца, а потом всех, кто мог держать оружие в руках, направили в военкомат, потом на сборный пункт во Владимир, а уже здесь в числе 12 бойцов (я был назначен старшим) – в Пушкинское танковое училище, где готовили командиров танка. Через год, в звании младшего лейтенанта, получив в Нижнем Тагиле новейший Т-34, вместе с экипажем проведя учебные стрельбы, я отбыл в Польшу на Первый Украинский фронт.

Начинался поход на Берлин.

Лев СКРИПОВ.

Продолжение следует...

Семья и школа

Уютный дом



«Сотрудничество семьи и школы в вопросах духовно-нравственного воспитания». Именно под таким девизом направлена вся работа в Меншиковской школе в этом году. Большое внимание уделяется работе с семьей. Все классные руководители в этом году проводят открытые мероприятия, активно привлекая родителей.

23 апреля с разных концов сёл Меншиково и Галишино спешили родители в школу. Сразу же в двух классах проходили открытые классные часы.

Во втором классе, классным руководителем которого является Валентина Андреевна Катаева, чувствовалась атмосфера праздника. Дети в нарядных русских костюмах с волнением встречали

своих родителей. Само открытие классного часа было необычным, ведь дети именно по старым русским обычаям входили в дом только с приглашения хозяйки. И не просто входили, а говорили разные прибаутки. Наши предки умели и любили веселить-

ся. Обычно праздничный день начинался с торжественной службы в церкви, а продолжался на улице, в поле, на лужайках.

С каким интересом дети показывали родителям русские народные игры, хороводы. Да и родители не остались безучастны. Они пришли в гости не с пустыми руками, напекли куличей, нарисовали пасху – это праздник праздников! Наши предки говорили о нём «Пасха Красна». Многие родители вместе с детьми пригостили совместные номера: семья Бокаревых, Лежаниных, Сметаниных. Праздник удался на славу!

А вот в пятом классе под руководством Галины Фёдоровны Смирновой тема классного часа была серьезнее: «Моя семья – моё

богатство». Педагог затронул аспекты семейного воспитания. Что значит счастливая семья? Семья – это не просто родственники, живущие рядом. Это близкие люди, которые сплочены чувствами, интересами, идеалами, отношением к жизни. Дети накануне писали сочинения, отвечая на вопрос: «Что значит для меня семья?». Зачитывали выдержки из их сочинений: для детей важно иметь маму и папу, чтобы было с кем поделиться, услышать ласковое слово.

Во время классного часа дети рассказывали о своих бабушках и дедушках, семейных реликвиях и традициях, а родители поделились своими секретами, например, почему они назвали так своего ребёнка. Родители и дети с удовольствием поучаствовали в конкурсах. Мамы показали детям миниатюры из школьной жизни.

Классный час был окончен песней «Родительский дом», которую исполняли и взрослые, и дети.

Согласитесь, справедливы слова этой песни. Что может быть важнее уютного дома, где тебя всегда поймут, посочувствуют, поддержат?

Т. ГАВРИЛОВСКАЯ,
заместитель директора по воспитательной работе.

С благодарностью

Жизнь дана на добрые дела

С наступлением весны, мы все стараемся навести чистоту и порядок возле своих дворов. Но не всем под силу это сделать.

На селе проживают одинокие бабушки. В рамках депутатского соцпроекта и акции «Жизнь дана на добрые дела» в Марково прошла акция «Помоги бабушке». Организовали её работники Дома культуры и сельской библиотеки. Они совместно с детьми: Светой Ковалёвой, Настей Половинкиной, Ильёй Вахтиным, Алексеем Яковлевым, Мишей Кузениным, Мансуром Бакаевым, Ваней Старковым, Никитой Курочкиным навести порядок возле дворов тружеников тыла: Клавдии Дмитриевны Никитиной, Любви Петровны Вилковой, Александры Нестеровны Ульяновой. Бабушки выражают им свою благодарность.

Администрация Марковского сельсовета.

От всей души благодарю работниц нашей библиотеки: заведующую Нину Михайловну Ворсину, а также Наталью Александровну Тетерину, Елену Геннадьевну Борчанинову.

Эти женщины заботятся о нас, пенсионерах, часто собирают, чтобы прочитать нам интересный доклад на определенную тему: что такое Рождество, Новый год, кто и как ввел на Руси эти праздники и что они обозначают. Рассказывали о святых иконах, показывали фильм. Собираясь и общаясь, мы ощущаем прилив сил, бодрости, вдохновение. Чувствую, что мы, старики, не брошены.

Желаю им крепкого здоровья, любви, счастья и творческих успехов.

Т. БОЙКОВА,
жительница с. Введенское.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем с днем рождения нашу любимую бабушку Тamarу Ивановну БУНИНУ!
Поклон бабуле, с днем рождения,
Цвести и жизни много лет,
Всегда чтоб было настроение,
Как солнечной весны букет!

Саша, Оля, Клавдия Фёдоровна, Коля, Наташа и Света.

Поздравляем дорогую и любимую Людмилу Михайловну ЛИСЬИХ с юбилеем!

С каждым годом ты нужней,
И в семье, и на работе.
Жизни смысл твоей – в заботе,
Близким радости дарить,
И взамен счастливой быть.

Муж, дети, внуки.

Администрация Каширинского сельсовета, совет ветеранов, сельская Дума сердечно поздравляют пожилых людей – юбиляров апреля.

Желаем именинникам крепкого здоровья, счастья, благополучия, любви и уважения родных и близких. С юбилейными датами поздравляем: М.У. Солдатченко – 90 летию; А.Д. Сахарову – 85 летию; В.А. Бульчеву – 80 летию; В.А. Печенину – 65 летию; Л.Ф. Крюкову, В.Г. Жирова – 60 летию; Н.А. Дронову, Г.П. Федуровскую, В.П. Черепанову – 55 летию.

Юбилей ваш – праздничный и светлый,
И грустить не время, не пора.
Долгих лет вам, яблонь в белом цвете,
Радости и счастья, и добра!

Администрация и совет ветеранов Кетовского района сердечно поздравляют Якова Павловича ПОНОМАРЁВА из с. Лесниково с 94-летием.

Участник Великой Отечественной войны, награжден Орденом Отечественной войны, медалями: «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией 1941-45 гг.», «За победу над Японией».

Желаем ветерану доброго здоровья и всяческих благ.

**Комплексу «Афродита»
ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ с
личным автомобилем «Такси»
8-963-005-85-63; 8-908-009-01-99**

* В Государственном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения по Кетовскому району» с 3.05.2011 по 13.05.2011 года для вдов участников ВОВ, тружеников тыла услуги парикмахера предоставляются со скидкой 20%!
Обращаться по адресу: с. Кетово, ул. Ленина, 133, тел. 2-33-96.

* Администрация Кетовского района сообщает, что 25 апреля 2011 года в 9 часов 00 мин. Состоится аукцион по продаже земельного участка под строительство гостиничного комплекса:

Местоположение: Курганская область, Кетовский район, с.Кетово, ул.Молодежная 16. Кадастровый номер – 45:08:04 02 41:76.

Разрешенное использование земельного участка – под строительство гостиничного комплекса

Площадь – 2000 кв.м.

Границы – согласно кадастровому паспорту земельного участка.

Начальная цена земельного участка – 529000 (Пятьсот двадцать тысяч) рублей.

По результатам аукциона аукционной комиссией принято решение: признать победителем аукциона Муратова Сергея Николаевича паспорт 4509 998855 выдан Отделением по району Арбат ОУФМС России по г.Москве в ЦАО, зарегистрирован: г. Москва, пер. Карманицкий 5, стр 1, кв.63. Цена земельного участка: 555450 рублей.

* Администрация Колташевского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1000 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Колташевский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, микрорайон «Радужный», участок № 34.

Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Колташевского сельсовета.

* Участники долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 45:08:000000:97 (АОЗТ «Племзавод «Черёмушки») Гладышева А.Р., Моргунов Н.Р., Браченко С.В., Сергеева Н.А. извещают других участников долевой собственности о намерении выделить земельный участок площадью 24,04 га в счет долей в праве, общей долевой собственности без выплаты компенсации. Местоположение земельных участков: Кетовский район, земли бывшего АОЗТ «Племзавод «Черёмушки», восточная часть урочища Утятские клети до границы г. Кургана.

Претензии в письменном виде принимаются в течение одного месяца в администрацию Кетовского района.

Администрация Большечуаусовского сельсовета выражает искреннее соболезнование Якимовой Лидии Григорьевне по поводу ухода из жизни её супруга Якимова Павла Ильича.

Администрация Лесниковского сельсовета и совет ветеранов выражают искреннее соболезнование Кононенко Татьяне Николаевне, заведующей Лесниковской сельской библиотекой, в связи со смертью её матери Меркуловой Нины Александровны, 1940 г.р.

Администрация Лесниковского сельсовета и совет ветеранов выражают искреннее соболезнование Кравцовой Ольге Васильевне, заведующей Лесниковским сельским клубом в связи со смертью её матери.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Урбан Анастасией Михайловной, 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, тел. 8 (3522) 42-60-99, e-mail: atlego80@mail.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:97 расположенного в Курганской области, г. Курган на землях бывшего АОЗТ «Племзавод «Черёмушки» по заказу Ермаковой И.Н. (г. Курган, пр. Конституции дом, 62 кв. 134, тел. 8-912-978-77-99) выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, выделяемого в счет доли в праве общей собственности из земель бывшего АОЗТ «Племзавод Черёмушки» для сельскохозяйственного производства.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Курган, ул. Советская, 39-а, 3 этаж «30» мая 2011 г. в 10 часов 00 минут. С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Курган, ул. Советская, 39-а, 3 этаж.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования границ земельного участка на местности принимаются с «29» апреля 2011 г. по «13» мая 2011 г. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, 3 этаж.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 45:25:000000:129 (общая долевая собственность АОЗТ «Племзавод «Черёмушки»), 45:08:000000:97 (общая долевая собственность ЗАО Черёмушки), земли госсобственности.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Пахомовым Михаилом Юрьевичем, 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а, т. 8 (3522) 42-60-99, e-mail: azimut_45@mail.ru в отношении земельного участка с кадастровым номером 45:08:022101:273, 45:08:000000:97, расположенных в Курганской области, Кетовском районе на землях бывшего АОЗТ «Племзавод «Черёмушки», по заказу Бородина Олега Александровича (г. Курган, мкр. Черёмухово, ул. Комсомольская, д. 7, кв. 14, тел. 8-951-272-46-40) выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков, выделяемых в счет долей в праве общей долевой собственности из земель бывшего АОЗТ «Племзавод «Черёмушки», для сельскохозяйственного использования.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Курган, ул. Советская, 39-а «30» мая 2011 года в 10 часов 00 минут. С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Курган, ул. Советская, 39-а.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования границ земельного участка на местности принимаются с «29» апреля 2011 г. по «13» мая 2011 г. по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 45:08:022101:273 (общая долевая собственность АОЗТ «Племзавод Черёмушки»), 45:08:000000:97 (общая долевая собственность ЗАО «Черёмушки»), земли госсобственности, 45:08:000000:96 (гослесфонд).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером ООО «Земсервис», 640020, г. Курган, ул. Климова, д. 43/1, тел./факс 8 (3522) 42-52-61 e-mail: zemservis@infocentr.ru, в отношении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Курганская область, Кетовский район, п. Придорожный, ул. Юбилейная, 10 выполняются кадастровые работы по уточнению земельного участка с кадастровым номером 45:08:030201:338.

Заказчиком кадастровых работ является: Бархатов Сергей Александрович.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Климова, 43/1 «29» мая 2011 г. в 10 часов 30 минут.

С проектом межевого плана земельных участков можно ознакомиться по адресу: Курганская область, г. Курган, ул. Климова, 43/1.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ на местности принимаются с «29» апреля 2011 г. по «13» мая 2011 г. по адресу: г. Курган, ул. Климова, 43/1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: п. Придорожный, ул. Юбилейная, 12; п. Придорожный, ул. Юбилейная, 8; МО Кетовский сельсовет.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

От вашего имени в согласовании местоположения границ может участвовать представитель, действующий в силу полномочий основанных на нотариально удостоверенной доверенности.

Учредители: Комитет по печати и СМИ Курганской области, ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений

подписной индекс 52486

Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55.

2-36-20 – редактор.

2-34-70 – ответственный секретарь.

2-12-68 – бухгалтерия.

Официальный сайт: www.gsob.ru

E-MAIL: gsob@mail.ru

Издатель: ГУ «Редакция Кетовской районной газеты «Собеседник»

Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л.

Отпечатано в ООО «Полиграфический комбинат «Зауралье», 640022, г. Курган, ул. К. Маркса, 106.

РЕДАКТОР
И.И. ПОТАПОВА

ОТВ. СЕКРЕТАРЬ
А.В. ПАРФЕНОВА

ВЫПУСКАЮЩИЙ
И.А. СТЕПАНОВ

Собеседник

